

# 骑电动车闯红灯清晨被撞身亡

## 仅在历下,半月连发三起电动车致人死亡事故

大客车想赶在绿灯的末尾抢过路口,电动车不顾红灯横穿马路。17日,历下交警通报了一起发生在闹市区的交通事故,闯信号的电动车被大客车撞倒,骑车中年男子伤重身亡。据了解,从10月下旬到11月初,短短不到半个月的时间,历下区就发生了三起致人死亡的电动车事故,造成三人死亡,其中两名中年男性,还有一名24岁的年轻女子。

本报记者 张泰来  
实习生 丁玉霞

### 骑车男子命丧 大客车轮下

历下交警提供的事故监控视频显示,三起事故中最早的一起发生在10月22日早晨7点左右,当时正下着小雨,现年50岁的孙某身穿红色雨衣,骑着一辆二轮电动车沿文化西路由西向东到了路口。

此时,东西方向信号灯为红色,孙某降低了速度,以脚撑地稍作停留,但没有等到信号灯变绿,就继续向东驶去。不巧的是,一辆大客车此刻正沿历山路西半幅BRT专用道由北向南行驶到这里。

“这时南北方向信号灯已经开始显示倒计时数字,马上就要变色。”历下交警大队交通肇事处理中队民警杨晔介绍,大客车驾驶员想赶在绿灯的尾巴通过路口,并没有减速。不幸的是,此刻,大客车西侧一辆K59路公交车越过了停止线停在斑马线上等待左转。

“因为公交车的阻挡形成了视觉盲区,电动车主看不到大客车,大客车驾驶员也看不到公交车西边的电动车。”杨晔说,事故就在一瞬间发生,走到路口中央偏东的电动车被大客车撞倒在地,骑车男子受伤严重,送医后经抢救无效身亡。

就在这起事故发生两天后的10月24日,旅游路上再次发生一起电动车事故。当日8点40分左右,孟某某驾驶鲁AYE8××小客车沿旅游路由东向西行驶至千佛山东路路口,适遇贾某驾驶电动自行车由南向北行驶,两车相撞,造成贾某受伤送医院抢救无效死亡。事故中去世的贾某刚刚24岁,是从济阳老家来济南打工的。

### 电动车撞马路沿 醉酒男子身亡

事故的发生没有停止。11月5日,历下区黑虎泉北路再次发生一起电动车事故,现年42岁的市民王某连人带车摔倒在地,伤重身亡。

“这是一起典型的自伤

事故,事发时间在当天的凌晨1点45分左右,王某喝了不少酒,正骑电动车回家途中。”杨晔说,附近的一个监控探头记录下了事发全过程。

监控视频显示,凌晨1点44分左右,王某驾驶着一辆二轮电动车驶入监控范围,远远地并不能看清王某的体貌特征,不过目测速度不慢,很快就行驶到了大明湖东门附近。“电动车突然失控,直直地撞向了路沿石,擦着几道火花摔倒在地。”杨晔说,王某连人带车摔倒在地上,头部受伤严重,最终因抢救无效身亡。后经民警调查鉴定,王某所驾电动车属于机动车范畴,其血液酒精含量高达242mg/100ml,属于严重醉酒。

类似事故并不少见。今年1月15日,29岁的杨某酒后驾驶二轮摩托车在泉城路发生自伤事故,撞上了路边花坛,当场身亡。

4月14日,山大路建筑新村派出所门前,一名27岁的女子醉酒驾驶二轮摩托车,途中突然失控撞上了行道树,脑部受伤当场身亡。



10月22日的事故发生瞬间。历下交警供图

## 四成死亡事故涉及电动车

### 秋冬交替天气变冷时事故多发

本报记者 张泰来

随着电动车走进千家万户,涉及电动车的事故,尤其是死亡事故也随之增加。据统计,目前济南发生的致人死亡交通事故中,有四成左右涉及电动车。

民警分析,这除了跟电动车车速快、稳定性不高有关外,也与天气以及骑车人安全意识

紧密相关。杨晔介绍,每年秋冬季节交替时电动车事故多发。其原因在于,天气骤冷,部分人在感知天气时忽略观察路况,同时乍穿厚衣服也一定程度影响反应速度,一些肥大的衣服也会影响视线。并且,随着天气转冷,不少人都愿意下班后“喝个小酒”,酒驾违法也随之增多,这些均会增加事故发生的几率。

# 商铺,当下资产配置热门

在如今的限购限贷新政下,商铺凭借其不限购不限贷的特质,成为资产配置的热点。而一次成功的资产配置行为,不仅有赖于对市场政策的解读,更与对产品数据敏锐的洞察、深入的分析有关。那么当今时势,又该如何挑选值得购买的商铺呢?

## 住商价值联动,大社区汇聚强消费

商业和住宅之间是共荣共生的。一般来说,居住成熟的区域,消费需求旺盛,会带动商业的发展,而商业的快速发展可以有效带动住宅项目的市场关注度。在商业、住宅的相互联动、相互刺激之下,住宅和商业的价值都能得以攀升。

地段对商铺人流量的多少有着毋庸置疑的影响,以山东建筑大学和近10个大型社区为依托,项目西侧、南侧、北侧均为住宅区,目前已有大批业主入住,临街商铺辐射力轻松扩至周边金域华府、城市主人、金域蓝湾等居住社区,坐享高端人群强势消费力。

## 立体交通路网人潮汇聚助推商机

交通是商业发展、商机挖掘的重要因素。人流汇聚需要便捷的交通,生意往来需要通达的路网,相对于住宅产品,商业产品对交通的倚重更甚,可以说,一个商业产品的成功与交通因素密不可分。百替·雪山金街项目毗邻南北纵向雪山路、凤岐路,东西横向经十路、世纪大道,周边立体路网,使其得享南城便利交通。

百替·雪山金街临街商铺采用国际领先的产品设计标准,具有公摊较小、得房率高等优势,多元化的铺型结构、面积区间等因素,为银行、品牌店、烟酒店、餐饮、药店、图文打印等配套行业提供了绝佳的驻地,多元业态汇聚于此,构筑一站式高端消费平台,有利于实现资源互补、客群共享。

## 沿街准现铺,一铺旺三代

都说一铺养三代,为了以后,选择一个值得投资的商铺更是刻不容缓。临街商铺的分析之下好处不言而喻,懂得投资的人都会考虑临街商铺。临街商铺,以其展示面强,能聚集大量人流,挖掘潜力强也就不足为奇了。百替·雪山金街直临街区、准现铺销售,为人们

争相追捧。好地段,好商铺,数量有限,价值无限!

先买的人都在赚钱了,你还在犹豫蹉跎么。正所谓出名要趁早,投资要趁巧。百替·雪山金街建大西门以南,商业氛围成熟、高端人群汇聚、临街准现商铺,快快入手吧!



### 百替·雪山金街 | 成熟学府商圈

临街商铺,建面约40-165㎡ 准现铺全城发售

### 百替·郡王府 齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面约251-543㎡半山别墅,3万抵8万盛情优惠中

建面约284-312㎡山景平层、复式,准现房全城发售

热线电话: 8682 1888 / 8682 1777

项目地址: 经十路雪山西侧山东建筑大学西邻。

开发商: 百替集团有限公司

济建预许 2014324、2014330 号